Milagro, 13 de Enero del 2016

Señora
ROXANA VILLACIS BRAVO
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarie que los socios fundadores de la compañía GLOBALINDUS S. A., tuvieron el acierto de elegirla para el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por un período de cinco años, contados desde la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Milagro, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima GLOBALINDUS S.A. se constituyó el 04 de Enero de 2010, mediante escritura pública autorizada por el Notario Público Trigésimo del Cantón Guayaquil, Doctor Piero Aycart Vincenzini Carrasco; inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Milagro el 01 de Febrero de 2010, de fojas 222 a 234, Número 51 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 282 del Repertorio

Atentamente.

VICTOR HUGO MEJIA VILLACIS SECRETARIO AD-HOC de la Junta

Mark an interpretation of the

RAZON: Declaro que en esta misma fecha he aceptado el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía GLOBALINDUS S.A., para el cual he sido elegida.

Milagro, 13 de Enero del 2016

ROXANA VILLAGIS BRAVO Nacionalidad: Ecuatoriana C.C. No.: 090113102-9

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Milagro

Juan Montalvo No. 510 entre Pedro Carbo y Bolívar

المتحتاد

Número de Repertorio:

2016- 146

EL REĞISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN MILAGRO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintinueve de Febrero de Dos Mil Dieciseis queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de jomo 2 de fojas 878 a 882 con el número de inscripción 80 celebrado entre: ([VILLACIS BRAVO ROXANA en calidad de GERENTE GENERAL], [CIA. GLOBALINDUS S.A. en calidad de REPRESENTADA]).

Ab. Jorge Falguez M
Firma del Registrador Encargado



MIND ON THE CONTRACT OF THE PRINT OF THE PRI

ES CONFORME A SU ORIGINAL.- LO CERTIFICA

0 6 ABR 2016

Ab. Washington Saunas Tomala, MS

Superintendencia de Compañías

Guayaquil Visitenos en: www.supercias.gob.ec Fecha: 20/APR/2016 15:03:32 Usu: carlosad No. Trámite: 15134 Remitente: ROXANA VILLACIS Expediente: RUC: Razón social: GLOBALINDUS S.A. SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES Asunto: NOMBRAMIENTO DE REPLEGALO ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador ≔